From: PEMYBNMKA CEBEPHA MAKELOHWJA
Sent: Wednesday, February 18, 2026 12:53 PM REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
To: ATEHLIMJA 3A AYIMO U AYAVNOBU3YEHM MEANYMCKM
o yenyri
Subject: FVVI [FWQL VIHTEPBEHLMja) AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOTJE - SHKUP
n :
prene 18.02.2026
Pranuar:
Opr. EauH. - ) Mpunor: BpepaHocrt:
Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
From: contact <contact@avmu.mk> Y 03 4

Sent: Tuesday, February 10, 2026 2:00 PM
To: zaposta@avmu.mk
Subject: [Fwd: UnTepseHuuja]

MounTyBaHu, BM ce obpakam Kako MHCTUTYLMKM fanm Hekoj ja KOHTPO/IMpa oBaa pernoHanHa
HapeueHa Tenesnaunja Kobpa vnm 6 ctpanuua unu e nopran. norneaHeTe UM AeHLWwHaTa objasa panu
€ BO pea nnu nanu ce HaaBop oA CUTE HOPMU - LUMPAaT HACUCTBO CO HUBHUTE 06jasu U KNUNOBK

https://www.facebook.com/share/r/1HBi5awQ98/

Aanuv Ke ce npeseMe HewWTo, BOOMNLWTO NorneaHeTe ce Wro objaByBaaTt BOOMNLITO 4anu Ce Tenesunsuja
unwn Tabnoun

€AHO Npalarse, Aanu Ce UCNO/HYBaT 3aKOHCKUTE 00BPCKKM 3a BPabOTEHW, NPOAYKLWja, NDABEHE Ha
EMUCKW, NpOrpamMn 3a MNagunTe, Mysunka, Aanu BOONLUTO HEKOj € NOLLOA Kaj HWB, Kaj Hac BO CTpyMuULa
“Malle Buc ce 3aTBOPU He 3HaM 0/l KOj NPUYUMHK WTo 6eLe NouM 3a OBUe rYNocTvTe oA Tenesmanja
LUTO Ce nyLwTar.

Be npawysam fanu umare nposepeHo fanu ogaa TB Ko6pa BoonwTo uma BpaborteHn, HOBUHapU Unn
APYrv NEPCOHaNHN 1 CTy4HU nuua, unu ce objasyea o/l TenedoH , Aanu MMa cBoja Nporpama v
nporpaMcka coapxuHa.

He rv 3HaM kako ce Aaeart 4O03B0O/IM HO MOpa HELWTO fla ce npe3eMe
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